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Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko
Úřad Regionální rady

Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko

vyhlašuje

VÝZVU 
K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O DOTACI

v souladu s Regionálním operačním programem regionu soudržnosti Moravskoslezsko 

2007- 2013 

pro

Prioritní osu: 2 Podpora prosperity regionu

Oblast podpory: 2.2 Rozvoj cestovního ruchu

Dílčí oblast podpory: 2.2.4 Organizace a kooperace v cestovním ruchu

Zaměření výzvy: Podpora instituce/institucí, které budou koordinovat aktivity jednotlivých turistických 
oblastí, koordinace, podpora a realizace společných prezentačních a propagačních aktivit turistického 
regionu Severní Moravy a Slezska

1. Číslo výzvy 2.2 – 07  (tag výzvy 007-2-2-4-10)

2. Cíle prioritní osy, oblasti podpory

Globálním cílem prioritní osy 2 je zvýšit prosperitu ekonomiky a kvalitu života v regionu a snížit míru 
nezaměstnanosti.

Specifickým cílem prioritní osy 2 (zároveň globálním cílem oblasti podpory 2.2) je zvýšit prosperitu 
regionu vytvářením podmínek pro rozvoj cestovního ruchu.

Globálním cílem dílčí oblasti podpory 2.2.4 je zlepšit organizaci a kooperaci v cestovním ruchu.

Specifickými cíli dílčí oblasti podpory 2.2.2 je:
 dosažení cílenější komplexnější turistické nabídky regionu
 zvýšení účinnosti a kvality marketingu cestovního ruchu
 rozšíření nabídky produktů a produktových balíčků cestovního ruchu
 zvýšení organizovanosti a kooperace v nabídce služeb a atraktivit cestovního ruchu.

3. Popis podporovaných aktivit vyhlašované oblasti podpory 

3.1 Podporované aktivity
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Podpora organizace destinačního managementu kraje - tj. podpora instituce/institucí, které budou 
koordinovat aktivity jednotlivých turistických oblastí, koordinace, podpora a realizace prezentačních a 
propagačních aktivit turistického regionu Severní Moravy a Slezska

 systematické vytváření nových či rozvíjení a posilování stávajících partnerství cestovního
ruchu v regionu

 statistická šetření spokojenosti návštěvníků kraje (sběr statistických dat, jejich vyhodnocování 
a přenos do regionu mezi jednotlivé subjekty cestovního ruchu, včetně např. poskytování 
zpětné vazby pro KÚ MSK při nastavování marketingových kampaní, cílení veletrhů, tisku 
propagačních tiskovin, pro přípravu presstripů, famtripů atd.)

 zpracování a aktualizace marketingových a odborných studií na podporu rozvoje cestovního 
ruchu v regionu

 vývoj a zpracování turistických produktů a produktových balíčků s důrazem na asociační 
produkty turistického regionu 

 využití již připravených produktů a jejich zformování do produktových balíčků do trhem 
požadované podoby

 rozvoj forem a zaměření marketingové komunikace s trhy
 pořádání odborných seminářů a konferencí na téma cestovního ruchu, účast na výstavách a 

veletrzích cestovního ruchu
 tvorba  a distribuce informačních a propagačních materiálů pro podporu cestovního ruchu na 

úrovni celého turistického regionu Severní Moravy a Slezska, včetně zajištění zpětné vazby
 vytvoření celokrajského rezervačního a informačního systému 
 zavádění kvalitativních standardů a certifikace v cestovním ruchu

Z důvodu zachování prezentační vizuální linky Moravskoslezského kraje budou propagační a 
marketingové aktivity na úrovni turistického regionu realizovány s využitím jednotného vizuálního stylu 
Moravskoslezského kraje – Corporate Design Manual, a to zejména v jeho následujících částech: 5. 
Logotyp Moravskoslezského kraje, 6. Barevnost logotypu Moravskoslezského kraje, 8. Písmo, 10. 
Propagační materiály, 11. Prezentační předměty1.

3.2 Flexibilita (křížové financování) 

Flexibilitu lze využít pouze u projektů nezakládajících  veřejnou podporu v režimu regionální investiční 
podpory, a to pouze u následujících aktivit:

 vzdělávání aktérů rozvoje cestovního ruchu

4. Oprávněný žadatel

Podporovány budou projekty realizované tímto subjektem:

 KLACR, o.s.;

V rámci této výzvy musí žadatel doložit alespoň dvouleté po sobě jdoucí účetní období (tj. 2 roky 
po sobě uzavřené účetní období předcházející roku podání žádosti o dotaci). Dvouleté účetní období 
se doloží vyplněním údajů za 2 roky v aplikaci Vyhodnocení finančního zdraví, která je součástí 
povinné přílohy Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele.

5. Finanční alokace pro výzvu
Celková alokace 17 000 000 Kč

6. Minimální/maximální přípustná výše celkových způsobilých výdajů/dotace v rámci 
oblasti podpory/dílčí oblasti podpory

                                                  
1 Tento manuál je k dispozici na vyžádání na Krajském úřadě – Moravskoslezský kraj, 28. října 117, Ostrava, 
odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu.
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6.1 Minimální velikost celkových způsobilých výdajů projektu – 2 mil. Kč

6.2 Maximální velikost dotace poskytnuté na projekt – není stanovena

6.3 Forma podpory a struktura financování

Projekty nezakládající veřejnou podporu:

Nevratná přímá pomoc (dotace). Maximální výše dotace z rozpočtu Regionální rady činí 92,5 % 
celkových způsobilých výdajů.

Příjemce zajistí spolufinancování projektu z vlastních zdrojů ve výši minimálně ve výši 7,5 % 
celkových způsobilých výdajů.

Projekty zakládající veřejnou podporu :

Dotace bude poskytnuta v režimu regionální investiční podpory v souladu s Nařízením Komise (ES) 
č. 800/2008 ze dne 6. srpna 2008, kterým se v souladu s články 87 a 88 Smlouvy o ES prohlašují 
určité kategorie podpory za slučitelné se společným trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách –
část regionální investiční podpora)2. Celková dotace z rozpočtu Regionální rady bude poskytnuta ve 
výši maximálně 40 % celkových způsobilých výdajů. V případě žadatele, který má charakter malého 
podniku, bude dotace navýšena maximálně na 60 %, u středního podniku maximálně na 50 %.

Příjemce zajistí spolufinancování projektu z vlastních zdrojů ve výši minimálně 60 % celkových 
způsobilých výdajů (resp. 40 % v případě malých podniků a 50 % v případě středních podniků).

7. První možné datum předložení monitorovací zprávy/ závěrečné monitorovací zprávy 

Příjemce dotace může žádat o platbu po uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace (v termínech 
uvedených v této Smlouvě).

8. Místo realizace projektů 

Region soudržnosti Moravskoslezsko

9. Doba trvání projektu/nejpozději možné datum ukončení projektu

Zahájení projektu

Příjemce musí zahájit fyzickou realizaci projektu nejpozději do 6 měsíců ode dne podpisu 
Smlouvy o poskytnutí dotace mezi příjemcem a řídícím orgánem.

Datum ukončení projektu 

Nejpozději do 31. 5. 2012

10. Termíny výzvy

Datum vyhlášení výzvy:  11. 1. 2010

Lhůta pro příjem projektů s možností okamžité kontroly formálních náležitostí za účasti 
žadatele: 

11. 1. 2010 – 22. 03. 2010

                                                  
2 V souladu s mapou regionální investiční podpory ČR pro období 2007-2013 činí maximální výše celkové 
podpory z veřejných zdrojů 40 % celkových způsobilých výdajů, v případě malých podniků bude tento limit 
navýšen o 20 % a u středních podniků o 10 %.
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Ukončení příjmu projektů:  24. 03. 2010, 12:00 h

Všechny žádosti doručené po stanoveném termínu budou automaticky vyřazeny. 

Předběžné datum oznámení výsledků výběrového procesu:  

červenec/srpen 2010

Pokud žadatel odevzdává žádost o dotaci s okamžitou kontrolou formálních náležitostí za jeho účasti, 
m u s í  s dostatečným předstihem kontaktovat asistentku odboru implementace programu
(Bc. Vladimíra Kajzarová, 552 303 574), se kterou si domluví termín (datum a hodinu) této kontroly a 
která mu určí pracovníka odboru implementace programu pro příjem projektu a provedení kontroly 
formálních náležitostí. 

Příjem žádostí s okamžitou kontrolou formálních náležitostí za účasti žadatele probíhá po celou dobu 
trvání výzvy s výjimkou dvou posledních pracovních dnů (viz výše uvedená lhůta) - ty jsou vyhrazeny 
pouze příjmu žádostí o dotaci bez okamžité kontroly formálních náležitostí za účasti žadatele.

11. Místo předkládání žádostí:

Osobně v místě sídla Úřadu Regionální rady – odbor implementace programu, Hrabákova 1/1861, 
702 00 Ostrava-Moravská Ostrava.

12. Kritéria pro poskytnutí dotace:

Výběr bude založen na principu soutěže mezi předloženými projekty. Budou vybrány ty projekty, 
které dosáhly nejlepšího hodnocení. Počet podpořených projektů pak bude limitován výší alokace na 
danou výzvu.

Kritéria: Splnění formálních náležitostí3, splnění kritérií přijatelnosti4, hodnotící kritéria5.

Specifické kritérium přijatelnosti pro tuto oblast podpory: Projekt je v souladu s platnou 
Marketingovou strategií rozvoje cestovního ruchu v Moravskoslezském kraji pro léta 2009–
2013 - aktualizací s výhledem do roku 2015.

13. Způsobilé výdaje a datum počátku způsobilosti výdajů:

Způsobilé výdaje jsou blíže popsány v Metodickém pokynu pro způsobilé výdaje a vícenáklady v 
platném znění. V tomto metodickém pokynu jsou také blíže popsány způsobilé výdaje relevantní pro 
aktivity křížového financování.

13.1 Počáteční datum způsobilosti výdajů projektu:

Projekty nezakládající veřejnou podporu:

1. 1. 2009 (výjimkou jsou výdaje na projektovou dokumentaci pro územní/stavební řízení 
a na studii proveditelnosti projektu – od 1. 1. 2007)

Projekty zakládající veřejnou podporu: 

Způsobilost výdajů těchto projektů v rámci režimu regionální investiční podpory dle Nařízení 
Komise (ES) č. 800/2008 ze dne 6. srpna 2008, kterým se v souladu s články 87 a 88 Smlouvy 
o ES prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné se společným trhem (obecné nařízení 
o blokových výjimkách – část regionální investiční podpora), zveřejněném v č.  L 214/2008 
Úředního věstníku Evropské unie, strana 3, dne 9. 8. 2008, začíná datem zaregistrování žádosti 

                                                  
3 Kritéria formálních náležitostí jsou uvedena v platném znění Příručky pro žadatele.
4 Kritéria přijatelnosti jsou uvedena v platném znění Příručky pro žadatele.
5 Bodová hodnotící kritéria jsou uvedena v příloze č. 2 Výzvy.
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o podporu řídícím orgánem ROP Moravskoslezsko (Regionální radou) – rozhodným datem je 
datum uvedené ve formuláři o registraci projektu zaslaném žadateli. Před tímto datem nesmí být 
zahájeny práce na projektu, s výjimkou zpracování projektové dokumentace, administrativní 
činnosti spojené s přípravou projektu, zpracování ekonomických a jiných studií a průzkumů a 
zpracování žádosti a příloh (viz kap. 2.5.1 Příručky pro žadatele).

14. Náležitosti žádosti o poskytnutí dotace

Kompletní žádost o dotaci obsahuje:

1) výtisk z elektronické žádosti BENEFIT7 (2 x paré – 1 originál nebo ověřená kopie, 1 prostá 
kopie);

2) povinné přílohy6 (příp. nepovinné přílohy) (2 x paré – 1 originál nebo ověřená kopie, 1 prostá 
kopie);

3) elektronickou verzi následujících dokumentů (CD):

 studie proveditelnosti a její přílohy,

 podklad pro posouzení finančního zdraví žadatele (ve formátu .xls),

 posouzení příjmů projektu/výpočet maximální výše dotace u projektů vytvářejících 
příjmy (u nichž je tato příloha relevantní – viz. platné znění Metodického pokynu 
pro projekty vytvářející příjmy),

 položkový stavební rozpočet (ve formátu .orf, případně .xls).

Kompletní žádost o dotaci žadatel předkládá v řádně zalepené obálce (archivní box, krabice). Štítek 
na obálku se všemi údaji vč. kontrolního kódu, které se musí uvádět na obálce, je automaticky 
vytištěn z programu BENEFIT – tj. strana tištěného výstupu z programu BENEFIT označená jako 
„štítek na obálku“. Vytištěný štítek žadatel připevní na obálku. 

V případě okamžité kontroly formálních náležitostí za účasti žadatele při příjmu žádosti o dotaci není 
nutné mít obálku řádně zalepenou. Ostatní náležitosti musí být zachovány (tj. uložení žádosti o dotaci 
v obálce, vytištěný štítek na obálce). 

15. Předpokládané datum podpisu Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu RR
říjen/listopad 2010

16. Další informace
Všechny náležitosti, vztahující se k realizaci programu či přípravě projektů, jsou dále uvedeny 
na internetové adrese: http://www.rr-moravskoslezsko.cz. 

Informace o programu poskytuje:
Regionální rada regionu soudržnosti Moravskoslezsko – Úřad Regionální rady,
odbor marketingu a posílení absorpce.

V případě telefonických dotazů k programu volejte informační linku 552 303 546. V případě osobní 
konzultace Vašeho projektu se zaregistrujte na http://www.rr-moravskoslezsko.cz  v sekci Dobrá 
rada (rezervace konzultací), kde Vám bude po vyplnění údajů automaticky nabídnut příslušný 
projektový manažer. 

                                                  
6 Povinné přílohy pro dílčí oblast podpory 2.2.4 jsou uvedeny v příloze č. 1 platného znění Příručky pro žadatele.
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Seznam příloh výzvy:

Příloha 1 - Indikátory relevantní pro tuto výzvu

Příloha 2 - Hodnotící tabulky - bodová hodnotící kritéria pro výběr projektů 
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Příloha 1 -  Indikátory relevantní pro tuto výzvu

Doplňkové monitorovací indikátory
0031 Počet nově vytvořených pracovních míst v rámci projektů na rozvoj 
cestovního ruchu pro muže počet

0032 Počet nově vytvořených pracovních míst v rámci projektů na rozvoj 
cestovního ruchu pro ženy počet

0054 Počet návštěvníků na propagačních akcích (semináře) počet

Výklad indikátorů 

Název indikátoru
Měrná 

jednotka
Definice indikátoru

52 02 12 (CORE) Počet nově 
vytvořených pracovních míst 
v rámci projektů na rozvoj 
cestovního ruchu

počet

Pracovní místa musí vzniknout v přímé souvislosti 
s projektem na rozvoj cestovního ruchu. Nositelem 
nově vzniklých pracovních míst může být příjemce 
nebo provozovatel výstupu projektu. 

Nově vytvářenými pracovními místy se rozumí čistý 
nárůst počtu ročních pracovních jednotek (RPJ) přímo 
zaměstnaných příjemcem nebo provozovatelem v 
určité provozovně ve srovnání s průměrem za 
posledních dvanáct měsíců. Každé pracovní místo, 
které během těchto 12 měsíců zanikne, musí se 
odečíst od počtu pracovních míst vytvořených ve 
stejném období.

RPJ je počet pracovníků zaměstnaných na plný 
pracovní úvazek za období jednoho roku, přičemž u 
pracovníků s částečným pracovním úvazkem a u 
sezónních pracovníků se započítá odpovídající 
zlomek RPJ. K navýšení počtu pracovních míst musí 
dojít nejpozději do 1 roku od ukončení realizace 

INDIKÁTORY

Hlavní monitorovací indikátory
Název 

Měrná 
jednotka

51 12 00 Počet podpořených projektů na rozvoj cestovního ruchu počet
520212 Počet vytvořených pracovních míst v rámci projektů na rozvoj cestovního 
ruchu počet

630502 Návštěvníci v regionu – počet přenocování Tis. osob
63 31 01 Počet vytvořených propagačních nebo marketingových produktů pro 
cestovní ruch počet
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projektu.

Počet nově vytvořených pracovních míst (čistý nárůst 
pracovních míst) se v tomto případě určí jako rozdíl 
přepočteného průměrného stavu pracovních míst za 
12 kalendářních měsíců následujících po datu 
ukončení projektu a přepočteného průměrného stavu 
pracovních míst za 12 kalendářních měsíců 
předcházejících měsíci, ve kterém byla zahájena 
fyzická  realizace projektu.

Pokud projekt vytváří pracovní místa a žadatel si zvolí 
tento indikátor, je nutné, aby jej zároveň uvedl 
v rozdělení na muže a ženy (pomocí doplňkových 
indikátorů Počet nově vytvořených pracovních míst v 
rámci projektů na rozvoj cestovního ruchu pro muže, 
Počet nově vytvořených pracovních míst v rámci 
projektů na rozvoj cestovního ruchu pro ženy). 
Rozdělení na muže a ženy je pouze informativní.

Počet vytvořených 
propagačních nebo 
marketingových produktů pro 
cestovní ruch

počet

Počet vytvořených propagačních nebo 
marketingových produktů pro cestovní ruch. 
Produktem se rozumí sada, nikoliv jednotlivé kusy 
(např. letáky, katalogy).

Doplňkové monitorovací indikátory

Počet nově vytvořených 
pracovních míst v rámci 
projektů na rozvoj cestovního 
ruchu pro muže

počet Totéž jako 52.02.12 pro muže

Počet nově vytvořených 
pracovních míst v rámci 
projektů na rozvoj cestovního 
ruchu pro ženy

počet Totéž jako 52.02.12 pro ženy

Počet návštěvníků na 
propagačních akcích 
(semináře)

počet Počet návštěvníků na propagačních akcích 
(semináře)




